
NOMBRE DE PERSONNES
X2

TEMPS DE MONTAGE
15 MINUTES

PROCÉDEZ À L’ASSEMBLAGE  
SUR UN TAPIS

Station de travail
X-Per Mobile

Guide de montage et 
manuel d’utilisation



01 / 05

Chaque personne en charge du montage et de l’entretien de ce bureau doit lire ce manuel avec attention.

AVERTISSEMENTS

Veillez à transporter ce matériel avec soin en évitant de le faire tomber.

Transport

Vérifiez que le colis est complet et en bon état avant de procéder au montage.

Vérifiez si le matériel semble endommagé. N’installez et n’utilisez pas le matériel s’il est endommagé.

Assurez-vous qu’il n’y a pas d’obstacles inutiles dans la zone de montage.

Assurez-vous que les personnes n’étant pas en mesure de réagir face aux dangers ne soient pas présentes lors du montage.

N’autorisez pas des enfants à participer au montage afin d’éviter toute ingestion accidentelle de composants.

N’immergez aucun composant et nettoyez-les seulement avec un chiffon sec ou légèrement humide.

Ne placez aucun câble sous une source de chaleur continue.

Veillez à ne pas trébucher sur les câbles et à éviter l’enchevêtrement (entre les câbles et avec les personnes).

!

!

!

!

!

!

!

!

Montage

Les personnes qui n’en ont pas l’autorisation (des enfants avec des connaissances limitées des dangers potentiels, personnes
sous l’emprise de drogues, etc. ) ne doivent pas utiliser, nettoyer ou entretenir le bureau sans être supervisés.

Ne vous asseyez pas et ne montez pas sur le bureau.

Évitez les blessures qui pourraient être causées par les coins du bureau.

Le bureau ne doit pas être utilisé dans des espaces restreints (comme sous une fenêtre, sous un meuble, etc.) Merci d’utiliser
le bureau en respectant une distance de 5 cm avec les murs.

N’autorisez pas les enfants à jouer avec ce produit comme un jouet.

Après 1 semaine d’utilisation, vérifiez que les vis sont correctement serrées.

Avant d’utiliser le bureau, vérifiez que les composants sont bien assemblés et connectés.

!

!

!

!

!

!

!

Utilisation



DONNÉES TECHNIQUES

02 / 05

Modèle

Dimensions du plateau

Hauteur du plateau

Force du vérin à gaz

Coloris standard

Environnemet de travail

Station de travail avec piètement en croix et vérin à gaz

80 x 60 cm

84 - 120 cm

1000N

Blanc et bois

Intérieur

LISTE DES COMPOSANTS

Plan de travail
x1

Piètement
x1

 Clé plate S14
x1

Roulette
x4

Vérin
x1

Vis ST5*16
x2

Vis ST5*20
x8

Vis M6*35
x4

Vis M6*20
x4

Clé allen 4mm L
x1



03 / 05

01

02

X 4

M6*35

Clé allen 4mm L

X 2

ST5*16

Tournevis

X 8

ST5*20

GUIDE DE MONTAGE

Lorem ipsum



GUIDE DE MONTAGE

03
X 4

04

M6*20

 Clé plate S14

Clé allen 4mm L

04 / 05



05

05 / 05

GUIDE DE MONTAGE



Retrouvez toutes nos solutions
sur notre site internet
www.ergoexpert.fr

ErgoExpert est une marque du groupe Azergo.


